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Inserir o título aqui (Fonte Arial, tamanho 14, negrito). O título deve ser claro e conciso (Não ultrapasse duas linhas e utilize parágrafo único, não tecle “enter” no título).
Inserir o nome dos autores aqui, separados por vírgula (Fonte Arial, tamanho 10). Escrever por extenso pelo menos o primeiro nome o sobrenome final (ex: Maria de O. Silva) ou todo o nome por extenso (Ex: Maria de Oliveira Silva). Não abrevie o primeiro nome. Após o nome, colocar numeral em sobrescrito relacionado à afiliação. O nome do autor que irá apresentar o trabalho deverá estar sublinhado. Indicar o e-mail do autor que irá apresentar o trabalho.
Inserir aqui o(s) nome(s) da(s) instituição e seu(s) endereço(s) (Fonte Arial, tamanho 9, itálico).

 Palavras-chaves: Inserir aqui as palavras chave (Fonte Arial, tamanho 9, itálico) separadas por vírgula (máximo de 6 palavras).


Redigir o resumo em parágrafo único, alinhamento justificado, letra Arial tamanho 11, espaçamento simples.

O resumo deverá ter até 300 palavras e não ultrapassar uma lauda, ser estruturado e conter os seguintes tópicos considerados obrigatórios:

Trabalho Científico: 1. Introdução; 2. Objetivos; 3. Métodos; 4. Resultados; 5. Conclusões; 6. Agradecimentos, quando houver. 
Relato de Experiência: 1. Introdução; 2. Objetivos; 3. Relato de Experiência; 4. Reflexão sobre a experiência; 5. Conclusões; 6. Agradecimentos, quando houver. 
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